澳洲五开奖记录表

EMCm7DuGMf9lBRLV

澳洲五开奖记录表中美贸易急剧下滑 美国商会喊话特朗普:赶紧减免关税

(原标题:美国商会喊话特朗普:赶紧减免关税,经济撑不住了)

▶ 文 观察者网 王一

据美国消费者新闻与商业频道 (CNBC) 5月1日报道,美国商会已于前一日致信特朗普政府,敦促其立即出台"关税豁免机制",以防止美国经济陷入衰退并对小企业造成"无法弥补的伤害"。不过,白宫拒绝了他们的请求。

美国商会代表全美超过300万家企业和组织,是全球规模最大、影响力最广的商业组织之一。该商会在给美国财政部长斯科特·贝森特、商务部长霍华德·卢特尼克和贸易代表格里尔的信中表示,考虑到近期关税对美国经济、雇主和美国家庭带来的负面影响,快速、成功地完成与贸易伙伴的谈判,从而撤销美国今年以来加征的关税,是非常关键的。

该商会要求美国政府"立即采取行动",拯救美国小企业,避免美国经济陷入衰退。

当地时间4月30日,美国商会向特朗普政府的主要贸易官员致信

美国商会会长兼首席执行官克拉克5月1日表示,"随着时间的推移,小企业越来越受到成本上升和供应链中断的威胁,这将造成无法弥补的损害",而谈判需要时间,"许多企业根本无法等待谈判的进行"。因此,美国商会在信中要求特朗普政府立即采取行动,自动豁免所有小型进口商面临的关税,以避免经济衰退。

信中还提出,对于咖啡、香蕉、可可、某些矿物等"无法在美国生产"以及很多不易在美国寻得的工业原料,美国政府也应该提供关税豁免。克拉克指出,"现实情况是,有些东西在美国根本生产不出来",关税只会提高这些产品和原料的价格,伤害那些难以支付账单的美国家庭。

除了这两个条件外,该商会还要求特朗普政府建立一个正式程序,为能够证明关税对就业构成风险的公司建立申请豁免流程。

克拉克告诉CNBC,他们给特朗普政府主要贸易官员写信的原因是因为"我们被小企业的信息和救济请求淹没了",这些小企业非常担心他们的生存问题。

全球货运代理公司Flexport的数据显示,自特朗普挑起关税战以来,从中国到美国的海运集装箱订单量下降了60%以上,美国进口商暂停或取消了发货以避免支付新关税。而随着中美贸易的急剧下滑,美国中小企业成为特朗普关税政策的主要受害者,面临着供应中断、成本激增、利润缩水等困境,生存前景堪忧。

在美国新泽西州售卖可持续产品的杂货铺老板瑞秋·加西亚(Rachel Garcia)对香港《南华早报》表示,新关税的前景是"可怕的"。她商店里许多可持续产品都依赖于竹子等材料,这些材料"显然来自中国",美国没有大规模生产。现在突然征收关税,"我们没有足够的时间提前制定未来6个月的计划"。

从中国到美国的海运集装箱订单量下降了60%以上资料图

在电商平台上售卖女装的乔斯林·加约(Jocelyn Gailliot)称,作为处于最前线的零售商,她感受到关税正在影响着宏观经济的各个方面。她的公司在中国的业务量很大,正在寻找新的替代工厂,但最让她担心的是那些规模小得多的品牌,"他们不一定有足够的余地或能力来灵活地行动,可能需要休息几个季度"。

加约警告道,很快就会出现明显的"供应链中断"和"海关积压"问题。

一些美国小企业已采取法律措施向特朗普政府施压,要求暂停征收关税。4月14日,美国非营利、无党派诉讼机构"自由正义中心"代表5家小企业对美国政府发起集体诉讼。这些美国企业认为,美国商品贸易逆差已存在数十年,既不构成"紧急事件"也不构成"异常威胁",特朗普政府无权因此援引《国际紧急经济权力法》来实施所谓的"对等关税"。

虽然美国商会也认为特朗普政府存在"越权"和"微观管理"的不当行为,但克拉克称美国商会没有选择在 法庭上挑战特朗普,是因为"在这种情况下,法院的审理耗时太长"。

克拉克表示,"小企业需要的,所有企业都需要的,是更直接的救济"。

然而,白宫5月1日在新闻发布会上拒绝了美国商会立即减免关税的请求。英国路透社报道称,负责政策的白宫副幕僚长斯蒂芬·米勒被问及这一请求时告诉记者,对小企业的救济将通过美国历史上最大规模的减税方案实施。

白宫副幕僚长斯蒂芬·米勒 资料图

米勒没有正面回答这是否意味着拒绝给予小企业短期关税减免的救助,只是补充说"这相当于对小企业税收减免点头",还称"投资美国的企业将获得税收减免"。

特朗普和国会共和党人正在寻求通过立法,延长一项特朗普2017年提出的、即将于今年年底到期的税改法案,进一步为美国制造业减税,并用关税来替代联邦公司所得税。但民主党人担心,延长2017年《减税与就业法案》会扩大美国的财政赤字,导致政府债务"爆炸式增长"。

路透社指出,共和党在众议院以220比213占据优势,在参议院也占多数席位,但他们要想在7月4日前颁布这一法案,必须在国会两院都争取到一些民主党议员的支持。

澳洲幸运10冠亚和值技巧

168澳洲幸运10正规官网网址

飞艇pk10一天稳赚5000

澳洲10计划官网

pk10掌贏专家

168澳洲幸运10开奖号码

澳洲幸运10计划正式版点评

168澳洲幸运5官方开奖记录查询

澳洲幸运10怎么玩才不输呢

澳洲幸运5官方开奖网

168免费精准预测

澳洲幸运10稳赢图全天计划系统

澳洲10冠军杀号

澳洲10免费计划网站

澳洲10开奖网址查询

ai人工智能预测彩票软件

168全国统一开奖官网直播

众赢国际版app下载

澳洲10精准免费计划